

# Мауи, репортаж о том, что происходит. Новости космоса 01

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: August 20, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной, надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Я должна сказать, что больше не собираюсь использовать слово «пробуждённые» для обозначения умных людей, которые знают и осознают всё, что происходит, потому что это слово сейчас используется и злоупотребляется доминирующими сообществами и их повестками дня, с которыми я не согласна. Это слово теперь нагружено, и если ты найдёшь его в моих предыдущих видео, оно не имеет ничего общего с тем значением, которое сейчас навязывают ему средства информации, например, как «пробуждённые люди».

Прежде чем я продолжу, я также должна сказать, что, возможно, мне придётся говорить о некоторых вещах косвенно, из-за характера информации, которой я буду делиться с вами сегодня. Я не могу использовать нужные слова или термины из-за цензуры и из-за правил Ютуба, которые я не хочу нарушать. И, пожалуйста, учтите, что за всем, что я делаю и говорю, также следит Федерация. Так что у меня двойная цензура. Но я буду писать всё наилучшим образом, чтобы это было понятно. Спасибо за поддержку.

В качестве примера можно привести следующие выражения:

2 башни = 9-11

Ложное знамя = Ложный флаг

Человек, который любит закрытые двери = Билли

10, 20, 30 = 2030

Города половины полчасового интервала = 15 минутные города

Я знаю, что вы понимаете мою идею, и контекст тоже помогает.

Эта информация в основном была предоставлена тайгетеанским центром сбора информации, также известным как ЦИК (центр информации и контроля), и некоторые выводы были сделаны на основе изучения метаданных в сравнении с тем, что уже известно.

Но большая часть информации получена с тайгетеанских беспилотников, известных как 110-сантиметровые дроны, которые всё ещё находятся над Мауи, а также в результате прямого полёта над районом двух пилотируемых звёздных кораблей класса истребитель, принадлежащих этому экипажу, которые выполняли разведывательную миссию. Благодаря Азраэлю и его полёту на «Чёрном коте» и Салафаэлю и его полёту на «Суперфантоме». Примечание: названия кораблей переведены как можно лучше и очеловечены.

Теперь о докладе. К сути дела. То, что происходит на Мауи, это ложное знамя огромных масштабов. Одно из крупнейших на сегодняшний день, возможно, превосходящее две башни по разрушительности и жестокости. Это невозможно обойти.

То, что говорят основные средства массовой информации, не более чем медийная чушь. Это не стихийное бедствие. Пожары были устроены искусственно с помощью двух типов дронов. Стандартные большие огнеметные беспилотники с пропеллером, которые многие видели над такими районами, как Амазонка, Калифорния, Австралия и Испания, были замечены взлетающими из дорогих жилых районов прямо на острове. В частности, с заднего двора известного негодяя, который любит закрытые двери. Вы знаете, о ком я говорю, и кто также приложил руку к последней ложной операции с мировой напастью, но они не просто взлетели оттуда. Эти беспилотники летают с огнеметом, устраивая пожары, там куда они указывают, и, по сути, являются низкотехнологичными устройствами.

Второй тип дронов – высокотехнологичный и недоступный для понимания большинства людей. Это устройства, оснащенные энергетическим оружием и предназначенные для разжигания огня там, где обычные огнеметные дроны не могут. Например, для уничтожения сложной конструкции, такой как дом или здание. Они скрытны и быстры, их засекли вылетающими с кораблей военно-морского флота у побережья, откуда также излучались импульсы энергетического оружия, направленные прямо на строения на побережье.

Это преднамеренная атака на жителей Гавайев и человечество, направленная на реализацию их планов на 10, 20, 30 лет, которые включают в себя насаждение городов половины получасового интервала, которые являются ничем иным, как приукрашенными тюремными лагерями, с которыми люди изначально должны смириться.

На острове погибли, по меньшей мере, тысячи людей, а не те немногие, о которых говорят СМИ, также многие СМИ говорят, что тысячи – это слишком много и что это нагнетание страха, но это не более чем чистая правда.

Людей, пытавшихся перебраться в безопасное место, перехватывали правоохранительные органы на суше и береговая охрана на море, заставляя их под дулами автоматов возвращаться туда, откуда они пришли, чтобы там встретить смерть. Тысячи людей оказались в ловушке по всему острову, окруженные огнем. Есть несколько сообщений о том, что тела людей и животных плавают в море и вымываются на берег.

Гражданские суда всех форм и размеров с других Гавайских островов пытались помочь жителям Мауи, но их останавливали и отгоняли, в том числе под дулами автоматов правоохранительных органов и подразделений береговой охраны, утверждая, что это делается для поддержания порядка и предотвращения мародёрства.

FEMA (англ. The Federal Emergency Management Agency, сокращенно FEMA - Федеральное агентство по управлению в чрезвычайных ситуациях) уже было там, когда начались пожары, но они были там не для того, чтобы помочь людям, а для того, чтобы не дать им выбраться из охваченных огнем районов, поэтому они должны были знать об этом до того, как это произошло.

На остров прибыло несколько судов с гуманитарной помощью, продовольствием и водой, но силы правопорядка снова не пускают гражданское население к этой помощи, утверждая, что это делается ради порядка, однако в немногочисленные лагеря беженцев, где находятся тысячи и тысячи людей, которые уже несколько дней остаются без еды и воды, помощь не поступает. Более того, 110-сантиметровые беспилотники зафиксировали, что по крайней мере несколько судов с гуманитарной помощью вскоре после этого отправились в плавание, где им было дано преступное указание выбросить свой ценный груз за борт.

Пожары неестественны и действуют избирательно: они уничтожают целые дома и жилые кварталы среднего и низшего класса, но оставляют в покое дома и особняки мультимиллионеров, а также целые районы, предназначенные для людей высшего класса, так называемой элиты и знаменитостей.

Точно так же пожары уничтожают дома, в том числе с прочными невоспламеняющимися конструкциями, оставляя в покое легковоспламеняющиеся пальмы и обычные деревья. Пожары нелогично очень избирательны, поскольку они направлены именно на дома и транспортные средства.

Другими важными целями являются музеи и библиотеки, содержащие всю историю Мауи, а также бесчисленные ценные реликвии – все они уничтожены. Это явная попытка стереть культурную историю Мауи, а также общую инфраструктуру острова, чтобы форсировать принудительную реконструкцию в соответствии со спецификациями городов половины получасового интервала, которые они хотят навязать.

Уже есть планы и проекты по восстановлению городов, и есть сведения, что эти планы были разработаны ещё до начала пожаров. А ещё на Amazon продается книга об этих пожарах, когда ещё слишком рано, чтобы что-то писать и публиковать. Это было слишком быстро, и я знаю это, потому что я очень быстрый писатель, и даже мне было бы очень трудно написать и опубликовать всё это, так что можно с уверенностью заключить, что это было написано, по крайней мере, в основном до пожаров.

И речь в этой книге идёт не только о пожарах, но и о том, что эти пожары якобы ухудшат изменение климата. Всё это очень смутно и весьма подозрительно.

На протяжении многих лет на местных жителей острова оказывали давление компании и инвесторы, требуя продать их недвижимость, и они отказывались от предложений. Но теперь, вскоре после пожаров, эти компании предлагают выкупить их собственность, но по невероятно низкой цене. Правительство конфискует недвижимость у первоначальных владельцев, используя безопасность как предлог для продажи её другим инвесторам.

Здесь есть все признаки того, что это не событие реального флага, если вы понимаете, что я имею в виду, то есть не природное, а спровоцированное событие. И просто глядя на характеристики, приходишь к выводу, что его явно совершила та же зловещая группа, которая делает это по всему миру. Это работа злодейского Кабала, и она также тесно связана с жертвоприношениями, которые они приносят своим тёмным сущностям и эгрегорам, которым они поклоняются.

Опустошение природы масштабно и просто ужасающе, как и страдания не только человеческого населения, но и бесчисленных домашних и диких животных и растений. Это полный сброс или перезагрузка, разрушение с целью восстановления со злыми целями, предназначенными для контроля и подавления человеческого населения. Это ужасная и жестокая атака против людей и природы Мауи, а также против всего человечества.

И это прекрасный пример разрешительной жестокости Галактической Федерации, ничего не предпринимающей в отношении этих событий, о которых они явно знали заранее и которые не имеют практически никакого отношения к желанию душ получить опыт обучения и гораздо больше связаны с подпиткой негативных эгрегоров, демонов и дьяволов нижнего астрала, которым поклоняется Кабал, контролирующей Землю.

Я посылаю всю свою любовь людям и животным Гавайев, Мауи. Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь на новые. Я очень ценю это и надеюсь увидеть вас в следующий раз. Будьте здоровы и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=mphiUQQL73Q>

<https://swaruu.org/transcripts/maui-informe-sobre-lo-que-esta-pasando-noticias-espaciales-01>